



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷
和被占领巴勒斯坦领土其他
地区的非法行动2022 年 4 月 15 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

占领国以色列再次采取与过去几年相同的侵略、破坏和致命模式，特别是在神圣的斋月，入侵“尊贵禁地”/阿克萨清真寺并暴力袭击巴勒斯坦礼拜者，肆无忌惮地煽动紧张局势、愤怒和宗教敏感性。

因此，我们必须再次对以色列占领部队和极端主义犹太定居者这种持续和不断升级的挑衅造成的深远影响发出警告，如果不加以制止，这有可能在耶路撒冷引发一场宗教战争。

巴勒斯坦领导人和人民最强烈地谴责以色列占领部队今天凌晨对“尊贵禁地”/阿克萨清真寺的暴力袭击以及对聚集在该地晨祷的巴勒斯坦男子、妇女和儿童的袭击。

这些袭击严重侵犯了我们人民的权利，包括自由、和平和毫无恐惧地祷告的权利，严重侵犯了这一最敏感圣地的历史地位和法律现状，严重违反了占领国以色列根据国际法、包括《日内瓦第四公约》和许多相关联合国决议承担的义务。必须全面追究占领国以色列对所有这些侵犯行为的责任。

以色列最近的这次袭击造成 150 多人受伤，其中大多数人被射来的橡皮子弹、眩晕手榴弹和催泪瓦斯击中或被以色列士兵殴打，录像和照片中有大量相关记录。另有数十人在占领部队进入院落时试图仓皇逃离时受伤。

60 多名伤者被送往医院，其上半身被击中。以色列占领部队还阻挠医护人员接触伤者，并袭击了记者和医务人员。众多伤者中有来阿克萨清真寺祷告的老年男女。以色列占领部队还强行拘留了 400 多名巴勒斯坦人。



此外，占领部队的暴力和肆无忌惮的行动对整个圣地造成了破坏。阿克萨清真寺屋顶附近具有历史意义的玻璃窗被毁，以便向祷告者发射手榴弹和橡皮涂层金属子弹，地毯遭到严重破坏，伊玛目引领祷告者诵经的敏拜尔也被损坏。

以色列占领部队在被占领的东耶路撒冷蓄意制造的混乱和恐慌还破坏了基督教礼拜者在复活节前耶稣受难日的纪念活动，加剧了对进一步挑衅和袭击的焦虑和恐惧，包括极端主义犹太定居者的挑衅和袭击，他们继续煽动并威胁在犹太逾越节前夕侵入“尊贵禁地”/阿克萨清真寺。此外，占领国以色列还对祷告者进入该市施加了许多限制。

正如我们在昨天 4 月 14 日的信中所警告的那样，穆斯林、基督教和犹太节日交汇以及局势动荡迫使我们要提高警惕，确保保护平民和圣地，以免继续遭受占领国罔顾其承担的所有法律和道德义务发动的袭击。

因此，我们再次呼吁国际社会、特别是安全理事会，根据《联合国宪章》赋予的维护国际和平与安全的职责，紧急和负责任地采取行动，缓和这一极其危险的局势，保护平民生命。

必须明确要求占领国以色列停止对巴勒斯坦人民和耶路撒冷圣地的袭击、挑衅和罪行，并立即从“尊贵禁地”/阿克萨清真寺撤出所有部队。此外，必须要求以色列充分尊重“尊贵禁地”/阿克萨清真寺的历史地位和法律现状，以及伊斯兰宗教教产的权威和约旦哈希姆王国管理与保护这一圣地的监护权。还必须要求以色列释放今天被非法拘留在圣地院落的所有巴勒斯坦人。

此外，国际社会必须要求以色列尊重其根据《日内瓦第四公约》和许多相关联合国决议，包括安全理事会第 476(1980)、478(1980)和 2334(2016)号决议承担的义务。我们还呼吁所有国家和组织履行国际法规定的这方面的责任。这对于确保保护手无寸铁的巴勒斯坦人民和确保追究责任，从而对占领国以色列施加压力以制止其罪行，并结束其对巴勒斯坦人民、其土地和圣地的非法和不人道占领至关重要。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 749 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2022 年 4 月 14 日(A/ES-10/896-S/2022/318)的这些信，是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员
部长级大使
里亚德·曼苏尔(签名)